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Βρισβάνη: Εκδηλώσεις μνήμης για την 51η 
επέτειο της Τουρκικής εισβολής στην Κύπρο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. 
Βαρθολομαίος παρευρέθηκε σε εκδήλωσεις μνήμης για την 51η 
επέτειο της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο.

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με επιμνημόσυνη δέηση για τους πεσόντες και κατάθεση 
στεφάνων στην Ενορία – Κοινότητα του Αγίου Γεωργίου στο Brisbane South.
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Αμέσως μετά, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο «Κυπριακό Σπίτι» της Βρισβάνης, 
όπου ο Θεοφιλέστατος προέτρεψε τους πολιτικούς όλων των πολιτικών κομμάτων 
να υποστηρίζουν τα δίκαια της Κύπρου. Επιπλέον, ενθάρρυνε τους 
παρευρισκομένους να συνεχίσουν να προσεύχονται στον Θεό για δικαιοσύνη.



Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε την αγάπη και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου και καλωσόρισε στη Βρισβάνη, εκ μέρους 
του Σεβασμιωτάτου, τον κ. Ανδρέα Γρηγορίου, Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου 
Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και Προϊστάμενο Διοίκησης 
της Κυπριακής Προεδρίας, εκπρόσωπο του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας.



Εκτός από τον κ. Γρηγορίου, παρευρέθηκαν επίσης: ο κ. Αντώνιος Σαμμούτης, 
Ύπατος Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αυστραλία, ο κ. Bico 
Athanasas, Επίτιμος Γραμματέας του Επίτιμου Γενικού Προξενείου της Ελλάδος 
στη Βρισβάνη, η κ. Fiona Simpson, Υπουργός για Θέματα Γυναικών και για την 
Οικονομική Ενδυνάμωση των Γυναικών, Υπουργός Συνεργασίας με τους Αβορίγινες 
και τους Νησιώτες του Στενού Torres, και Υπουργός Πολυπολιτισμικότητας, ως 
εκπρόσωπος του Πρωθυπουργού της Κουινσλάνδης, κ. David Crisafulli, η Βουλευτής 
κ. Charis Mullen, σκιώδης Υπουργός Πολυπολιτισμικών Υποθέσεων και Δημοσίων 
Έργων στην Κουινσλάνδη, η ομοσπονδιακή Βουλευτής κ. Renee Coffey και η 
πολιτειακή Βουλευτής Δρ Barbara O’Shea.







(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


